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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 11/05/2022.   
 

Ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze 

minutos, junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena faz a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um vereador ausente, sendo ele: vereador Gelson Henrique.  
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a Décima Quinta 

Sessão Ordinária do ano de 2022, inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez 

a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 

Vereador Sancler Nininho - Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja 

realizada a troca das lâmpadas comuns, por lâmpadas de Led na Rua Hercília no trecho da Rua 

CAPITÃO TELLES e Rua TEN. ALDIR SOARES – bairro Cruzeiro do Sul. Assunto: Indico 

que seja realizada a troca das lâmpadas comuns, por lâmpadas de Led na Rua José Dias 

Guimarães em toda sua extensão – bairro Coréia. Assunto: Indico que seja providenciada a 

troca das manilhas da Rua Projetada A – em toda sua extensão – bairro Chatuba (acesso pela 

Rua Elizeu de Alvarenga). Assunto: Indico que seja providenciada a permanência de um agente 

de trânsito no horário de entrada e saída dos alunos da escola Cruzeiro do Sul. Vereador 

Roberto Emídio - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja realizado 

saneamento básico e pavimentação na Rua Hercília – bairro Cruzeiro do Sul - em toda sua 

extensão. Assunto: Indico que seja realizada a troca de manilhas na Rua Eugênio de Oliveira – 

bairro Santo Elias. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

Indico que seja realizada a troca das lâmpadas comuns, por lâmpadas de Led no bairro: 

BANCO DE AREIA. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS – SEMIMSP: Vereador 

Bruno Lucena protocolou 27 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 05 

pedidos de providências. Vereador Gion Flor protocolou 05 pedidos de providências. Vereador 

Marcel protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 05 pedidos 

de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 15 pedidos de providências. Vereador 

Roberto Emídio protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 

02 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 17 pedidos de providências. 

Vereador Gelson Henrique protocolou 75 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D 

protocolou 13 pedidos de providências. 
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TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas, iniciou a sua fala agradecendo a Deus, a 

população mesquitense e as autoridades que ficaram ao seu lado durante o seu afastamento e ao 

seu retorno a Casa Legislativa. A vereadora falou sobre muitos servidores públicos que estão 

sendo desrespeitados pelo Poder Executivo, em suspender a aposentadoria de um deles e, 

devido a isso, os demais servidores fizeram uma manifestação para reivindicar o direto dos 

mesmos. A mesma ressaltou sobre o retorno de alguns servidores da educação que foram 

afastados, mas, que até o momento não retornaram para os seus locais de origem e, com isso, a 

mesma pediu a Comissão de Educação um parecer sobre este caso.  O vereador Roberto 

Emídio, parabenizou a vereadora Ana Cris Gêmeas pelo o seu retorno a Casa Legislativa. O 

mesmo esteve junto à subsecretária do Estado do Rio de Janeiro, para obter informações sobre 

o projeto RjPet - Castramóvel, para que o mesmo seja implementado no município de 

Mesquita, através de um ofício feito pelo vereador ao Executivo. Pois, existe um grande índice 

de animais abandonados na cidade.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris 

Gêmeas, frisou a fala do vereador Roberto Emídio e, ressaltou sobre um Projeto de Lei de sua 

autoria que foi vetado pelo executivo, que se trata sobre doações de rações aos munícipes que 

tem seus pets e aos protetores de animais do município de Mesquita. O vereador Roberto 

Emídio, parabenizou o funcionário Thales, por estar exercendo com excelência a sua função 

dentro do setor de protocolo. O vereador justificou que em maio de 2021 fez uma Indicação 

Legislativa e, que em maio do decorrente ano foi feito a renovação da mesma, onde tratava - se 

de trocas de lâmpadas em alguns bairros de Mesquita, incluindo o bairro de Banco de Areia, 

porém, o vereador Gelson Henrique protocolou um pedido para o bairro de Banco de Areia, 

com a mesma finalidade, sendo assim, o mesmo se desculpou, pois, não sabia que o pedido do 

vereador entraria o mesmo bairro. O mesmo aproveitou o ensejo e, solicitou aos demais 

vereadores para que seja criada uma “Comissão de Atendimento e Acolhimento aos Animais de 

Pequeno Porte”. O vereador Gion Flor, falou sobre um Projeto de Lei nº 016/2022 de autoria 

do vereador Sancler Nininho, vereador Bruno Lucena e do mesmo, Gion Flor, onde será de 

suma importância à análise da CCJ e, sendo assim, aprovado, pois, se trata a Proteção do Erário 

Público. O vereador Bruno Lucena, homenageou com uma Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Leonardo da Silva Santos, membro da equipe da Defesa Civil do município 

de Mesquita. O vereador Marcelo Radar, junto aos membros da Comissão de Transporte obteve 

a informação sobre a normalidade da linha de transporte Vila Emil/DETRAN. O vereador 

Marcel Taí, Gostei, esclareceu a todos que, não importa se dois ou mais vereadores fizer a 

mesma indicação legislativa. O vereador disse que a renovação da indicação não é anual e sim 

por legislatura, como consta no Regimento Interno. Em resposta ao vereador Marcel, o 

vereador Roberto Emídio, explicou que houve um acordo entre os pares para que sejam 

descriminadas todas as indicações no expediente, para que não haja duplicidade entre as 

mesmas. O vereador Diogo Talento, solicitou a Casa Legislativa para que tenha um sistema de 

informatização ao Setor de Protocolo, assim facilitando os trabalhos da Casa.  
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O vice-presidente Roberto Emídio, assumiu interinamente a presidente para que o então 

presidente Sancler Nininho fosse a Tribuna. O vereador Sancler Nininho, informou a todos que 

a Casa Legislativa já está providenciando um sistema de informatização. O mesmo ressaltou a 

importância da aprovação do PL nº 016/2022, que será de grande valia para a cidade de 

Mesquita. O então presidente Sancler Nininho, retornou a Mesa Diretora. O vereador Dudu 2D, 

agradeceu aos líderes Jorge Miranda, Ricardo Lucena e ao Renato Miranda, por todo trabalho 

que está sendo executado dentro da cidade de Mesquita e, principalmente os que estão sendo 

feitos nas áreas mais carentes. Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou 

encerrada a Vigésima Quarta Sessão Ordinária do dia 11 de maio de 2022. 
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